

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 17.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005382172

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation WG International GmbH, Zug

WG International GmbH (WG International LLC) (WG International Sàrl) Gubelstrasse 11 6300 Zug

WG International GmbH, in Zug, CHE-435.831.475, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 241 vom 10.12.2021, Publ. 1005354385). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Jörg, Dr. Florian S., von Wolfenschiessen, in Dietlikon, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 614 vom 12.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 241, Datum: 10.12.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug